Додаток 4

до наказу департаменту освіти і 
науки облдержадміністрації 

від 21.12.2022р.№ 317
Вимоги до змісту документації, що подається на ІІ етап конкурсу
Дослідницька робота – це академічний текст, що подається на конкурс і розкриває актуальність, методологію та результати реалізації проєкту, засвідчує володіння учасником конкурсу понятійно-категоріальним апаратом із обраної теми, компетентностями академічного письма. 

Робота подається у твердому переплетенні та включає в себе:

· титульний аркуш (додаток 4); 
· анотацію (додаток 5);

· зміст;

· перелік умовних позначень, символів, скорочень, термінів (за необхідності);

· вступ;

· основну частину (розділи);

· висновки;

· список використаних джерел;

· додатки (за необхідності);
· відгук наукового керівника з його підписом (засвідчений підписом і печаткою керівника за місцем роботи);

· рецензію фахівця в галузі дослідження з його підписом (засвідчену підписом і печаткою керівника за місцем роботи);
· мотиваційний лист (додаток 6);

· декларацію академічної доброчесності(додаток 7).
Дослідницькі роботи мають бути оформлені згідно з Вимогами до написання, оформлення і представлення учнівських дослідницьких робіт (додаток 8).
Анотація є коротким викладом основного змісту дослідницької роботи (від 100 до 250 слів) та містить ключові слова. Не допускається копіювання будь-якої частини тексту дослідницької роботи (у тому числі вступу або висновків). Слід уникати таких формулювань: «метою роботи є», «основними завданнями визначено» тощо. Сукупність ключових слів повинна відображати основний зміст і тематику дослідження. Орієнтовна кількість ключових слів – від п’яти до десяти.
Мотиваційний лист – короткий (одна-дві сторінки) прозовий текст, який супроводжує дослідницький проєкт і відображає таке:
· причини, що спонукали автора до виконання дослідницького проєкту;

· особисті цінності; 

· пояснення, що дослідник хоче змінити своїм проєктом; 

· ким автор бачить себе в майбутньому. 

Мотиваційний лист має розкрити таке:
· як виникла ідея дослідження, що наштовхнуло на неї; 

· які були етапи реалізації, перебіг дослідження (наприклад: спеціалізовані курси, прослухані за напрямом дослідження (у тому числі онлайн), літні школи, інші освітні/наукові заходи, листування з експертами, публічні заходи з відповідної тематики, які відвідував автор, поїздки, експедиції тощо); 

· які труднощі постали перед дослідником у процесі роботи над проєктом. 

Не допускається написання мотиваційних листів у віршованій формі, додавання малюнків, таблиць тощо. Мотиваційний лист пишеться з нової сторінки в довільній формі, розпочинається звертанням до членів журі, завершується іменем, прізвищем і підписом автора.

Декларація академічної доброчесності – документ, який учасник підписує особисто, чим засвідчує виконання дослідницької роботи відповідно до зазначених у цій декларації принципів академічної доброчесності.
